

Острый вопрос

Противодействие коррупции



На совместном заседании ректоратов ВолгГТУ и ВолгГАСУ рассматривался также вопрос о противодействии коррупции в опорном университете.

Докладчиков было двое: проректор по учебной работе техникуниверситета, председатель антикоррупционной комиссии вуза В.А. Кабанов и И.В. Сафронкин, начальник управления по надзору и контролю в сфере образования комитета образования и науки Волгоградской области. Владимир Александрович Кабанов в своем докладе отметил, что руководством страны принимаются все меры, направленные на искоренение позорного явления – коррупции. Так, 1 апреля Президентом России В.В. Путиным подписан указ № 147 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы», в том числе на это нацелены и требования Минобрнауки РФ в этой сфере.

Проректор добавил, что деканам факультетов, заведующим кафедрами университета поручено провести в срок до 20 апреля 2016 г. внеочередные совещания по вопросам антикоррупционной деятельности, обратив особое внимание преподавателей и студентов на профилактику элементов взяточничества.

«Мы все должны отнестись к этому явлению самым серьезным образом, необходимо усилить борьбу с этим злом!», – подчеркнул Владимир Александрович. Иван Владимирович Сафронкин в своем выступлении развил идею, изложенную предыдущим докладчиком, и также призвал всех и каждого еще решительнее бороться со всеми коррупционными составляющими, чтобы ни у кого – ни у студента, ни у преподавателя – даже в мыслях не было дать или получить взятку.

Подытоживая разговор на эту важную тему, ректор ВолгГТУ, чл.-корр. РАН В.И. Лысак обратился к заведующим кафедрами со словами: «Я и сам являюсь заведующим кафедрой, и никогда не поверю, что если такие случаи встречаются, а завкафедрой не в курсе того, что у него творится. Поэтому персональная ответственность за подобные случаи будет лежать непосредственно на вас, уважаемые заведующие!».